
Jižní Korea
Jižní Korea – země, kde se tradice setkává s modernou, buddhistické chrámy stojí vedle
mrakodrapů a na každém kroku čeká něco nečekaného. V pulzujícím Soulu se projdeme
královskými paláci, tradičními čtvrtěmi a ochutnáme autentické korejské speciality. Navštívíme
přímořské město Sokcho i národní park Seoraksan s dechberoucími výhledy. Prozkoumáme
chrám Haeinsa a Gyeongju – „muzeum pod širým nebem“, kde ožívá slavná říše Silla. V Pusanu
nás čekají chrámové komplexy na útesech, stylové vyhlídky nad oceánem i rybí trhy plné chutí a
vůní. Závěr zájezdu strávíme na sopečném ostrově Jeju.

1. - 2. den
Letecky do Jižní Koreje, Soulu. Pulsující metropole plná vysokých mrakodrapů nabídne i tradiční architekturu,
čajovny a umělecké galerie.

3. den
Budeme obdivovat palác Gyeongbokgung, kdysi sídlo králů - potkáme nádvořích tradičně oděné dámy? V
sousedním Národním muzeu moderních dějin Koreje nahlédneme do fascinujícího příběhu země od okupace po
dnešek. Ve vesnici Namsangol Hanok se mezi zachovalými domy přeneseme do dynastie Joseon. A den zakončíme
na ikonické věži N Seoul Tower, odkud se vám naskytne dechberoucí výhled na metropoli.

4. den
Cesta na západ s první zastávkou je Goseong a vyhlídková věž sjednocení s nedalekým muzeem demilitarizované
zóny - každodenní realita života u jedné z nejstřeženějších hranic světa. Kolem jezera Hwajinpo, které kdysi
obklopovalo letní rezidenci Kim Ir-sena, do Sokcho, malebného přímořského města s písečnou pláži. Dáme si na
centrálním tržišti Sokcho slavné plněné olihně ojingeo sundae, čerstvé sashimi nebo sladké medové placky hotteok?

5. den
V národním parku Seoraksan nás lanovka vyveze na dechberoucí výhledy na žulové štíty, hluboká údolí a
nekonečné lesy. Po návratu dolů nás krátká procházka dovede ke slavné soše Velkého Buddhy a k chrámu
Sinheungsa. Vyjde čas i na známý je skalní útvar Biseondae, podle legendy místo, odkud anděl vystoupil do nebe?
Návrat do Sokcho.

6. den
Dopoledne návštěva jeskyně Hwanseongul. Odpoledne do klidnější oblasti Andongu, které si uchovalo tradiční
charakter. Není proto překvapením, že zde vzniklo několik skanzenů, v nichž korejská televize pravidelně natáčí
historické seriály. Dle časového optima navštívíme vesnici Andong Folk Village nebo Hahoe.

7. den
Nejslavnější chrám Koreje – Haeinsa. V kulise národního parku Gayasan byl postaven v roce 802 n. l. a skrývá
Tripitaku Korejanu  (UNESCO) – nejrozsáhlejší sbírku tiskařských desek z roku 1251, které vyjadřují prosbu na
odvrácení mongolské invaze. Večer do Kjongdžu.
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8. den
Kjondžu (UNESCO) je doslova živé muzeum pod širým nebem. Vystoupáme ke svatyni Seokguram – posvátné
jeskyni s majestátní sochou Buddhy, navštívíme chrám Bulguksa, kde se mezi kamennými schodišti a pagodami
ukrývá duch slavné říše Silla. Odpoledne nás čeká Cheomseongdae – nejstarší dochovaná hvězdárna v Asii ze 7.
století. Poté zavítáme do královské hrobky Cheonmachong, kde si prohlédneme originální výbavu krále včetně
zlaté koruny a vzácnou malbu „nebeského koně“. Nocleh v Kjondžu.

9. den
První zastávkou je Beomeosa – klášter ukrytý v zalesněných svazích hory Geumjeongsan. Projdeme se kamennými
branami mezi modlícími se mnichy a nahlédneme do tradičního chrámového života. V Pusanu pak navštívíme
Haedong Yonggungsa – chrám doslova zaklíněného do útesů s výhledem Jižní moře. Z Cheongsapo Daritdol
Observatory, elegantní prosklené lávky nad vlnami, si toto moře vychutnáme ještě jednou. Na ikonické pláži
Haeundae pak v něm smočíme třeba nejen nohy. Večeře v jedné z mnoha restaurací s mořskými plody přímo u
pobřeží? Dwaeji gukbap – pusanská vepřová „polévka s rýží“ nebo nakji bokkeum – pikantní restovaná chobotnice?
Nocleh v Pusanu.

10. den
Pestrý a nezapomenutelný den v Pusanu. Přímořská promenáda přírodního parku Taejongdae, Gamcheon
Cultural Village – malebná čtvrt plná barevných domků, galerií a kaváren. V centru města vystoupáme na Busan
Tower s panoramatickým výhledem na přístav a celé město. Den zakončíme na proslulém trhu Jagalchi, kde si
vybereme čerstvé mořské plody, které nám připraví přímo na místě. Nocleh v Pusanu.

11. - 13. den
Přelet na ostrov Jeju nazývaný „Korejská Havaj". Pozoruhodný sopečný ostrov ve Východočínském moři. Jeskyně
Manjanggul. Nejdelší lávový tunel na světě (13 km). Vulkanický kráter San´gumburi. Sopečný kužel Songsan.
Vodopád Chongbang, jeden ze dvou v Asii, který padá kolmo do moře. Skanzeny s původními domy a kulturou
obyvatel ostrova. Pláže s lávovým pískem. Pokus o výstup na sopku Hallasan - nejvyšší horu Koreje (1 950 m).

14. den
Letecky do Soulu. Dokončení prohlídky města. Ochutnáme nezapomenutelné korejské pouliční speciality na rušné
třídě Myeongdong nebo šálek čaje v čajovně v Insadongu? Nebo se jen projdeme po futuristické promenádě
Cheonggyecheon? Poslední nákupy, například ženšenového vína, čaje či sladkostí.

15. - 16. den
Letecký návrat domů.

Cena zájezdu
Cena zahrnuje

Mezinárodní letenka a letištní taxy

Přelet Pusan - Jeju a Jeju - Soul

Doprava pronajatým mikrobusem, případně krátké úseky místní dopravou
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13x ubytování v hotýlcích střední turistické kategorie - se snídaní v hotelu nebo blízkém bistru

Český průvodce

Místní průvodci dle potřeby

Cena nezahrnuje
Stravování mimo snídaně

Vstupy do památek

Spropitné

Příplatek za jednolůžkový pokoj

Fakultativní aktivity

Cestovní pojištění - rádi však sjednáme prostřednictvím ERGO Cestovní Pojišťovny, nejlépe oslovte garanta

zájezdu přímo při objednávce

Velikost skupiny
Cestujeme v malých skupinkách. Malá skupinka znamená více poznání, větší zážitky a lepší organizaci programu s
maximálním využitím času. Dbáme na individuální přístup ke každému z vás.
Skupina 12–14 osob na tento zájezd.

Náročnost cesty
Jedná se o pohodový poznávací zájezd, jehož program je sestaven v pozvolnějším tempu, aby byl dostatek času na
vstřebávání zážitků a odpočinek po náročnějších přesunech. Do programu akce nejsou zařazeny žádné fyzicky
náročné aktivity (treky). Dopravovat se budeme převážně pronajatými mikrobusy. Letecky překonáme vzdálenost
mezi Pusanem a Jeju a Jeju a Seulem.

Míra komfortu
Ubytováni budeme v hotýlcích a penzionech střední turistické kategorie ve dvoulůžkových pokojích s vlastním
sociálním zařízením. V ceně zájezdu jsou zahrnuty snídaně, může se stát, že snídaně nebudou přímo v hotelu, ale v
doprovodu průvodce v nedalekém občerstvení, využijeme tak co nejvíce příležitostí ochutnat zdejší specifickou
kuchyni. Po zbytek pobytu se budeme stravovat v místních jídelnách a restauracích, průvodce je nápomocen s
výběrem restaurací, případně s překladem jídelního lístku. Kdo bude mít zájem ochutnat opravdu lidová jídla, může
nakoupit přímo na ulici či na tržnicích, jako místní lidé.
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https://www.livingstone.cz/zajezdy/asie/taiwan-a-jizni-korea-232#fakultativni-aktivity
https://www.livingstone.cz/prakticke-informace/cestovni-pojisteni

